

嘴上说“没关系” 其实心里超在意的五件事

和口是心非的女人一样,男人也因为某些原因隐藏自己的真实内心。比如我们常常听到男人说“没关系”,但实际上他真的会完全不在意?只不过是出于男人风度说出来的“谎言”罢了。以下这五件事情,男人往往不是真的毫不在意,而是因为某些原因,他必须假装没关系。



你的外貌体态

这点很有争议,因为对于女性这方面的质问,十个男人九个一定会说“没关系”,除了嘴欠抽的以外。但该怎么说呢?男人绝对是视觉的动物,对于美的喜好一定有自己的标准在,可是真要达到那个标准,对女生实在也是太过苛刻。

所以在男人说“没关系”的当下,他所在意的未必只是外表,而是你的心情。也因此,每个男人被问到这样的问题,“没关系”绝对是最安全的应答,无论是你化妆前后的反差,体态的变化,既然有不少的落差,男人也不会完全没发现。但他明白说出来在意也没有用,而且说了真心话,还会被认为是个“光看脸的肤浅男”,那还不如不说呢。

你过去的情史

情人的过去,不分男女,都是过去的事情,过去就算了?怎么可能!要真

的完全不介意,根本是个大难题。更不用说,万一你的情史,是多么轰轰烈烈,或是说不完的故事情节,然后又曾不止一次被他知晓。

男人的比较心态,你说要他不在意,不如后悔当初别跟他讲太多。在这点上,男人说“没关系”,完全只是假装豁达的面具。

你做错了的那些事

刚在一起的时候,对方的小缺点都是无害的。但是久而久之,彼此越来越愿意坦诚相见,你也不再避讳缺点暴露而开始得寸进尺,而男人碍于过去总是包容这些缺点,如今万一挑出毛病,绝对会被你质疑是不是不爱了。每当你撒娇道歉的时候,相信男人只会说一句“没关系”,但是……真的是没关系吗?其实起初是真的还算没关系,但就因为你非但不改,还变本加厉,被钻久的木头也是会起火的。若你明知自己缺点却一意孤行,那些“没关系”,总有一天绝对有关系。

你总说“没关系”的那些“小事”

某些场合,女人总是先入为主地认为:男人你计较这些干嘛?像是在姊妹淘前调侃他,或者开一个他不喜欢的小玩笑,甚至把你觉得没差的习惯放到他有差的习惯里……这些种种,在他有所不悦的时候,你都会备注“这样又没关系”。

既然你说又没关系了,难道他还能跟你争什么?说“没关系”,只是不想跟你吵架而已,如果你还看不懂脸色,剩下不满的情绪,有一天会反击到你们的感情上的。

你和异性的互动

男人如果爱你,其实各个都是醋桶子,你跟哪个异性过于要好,没有男人是无所谓的。可是,万一跟你要

好的异性,早就出现在他以前,或是一大群朋友的友情,那他会为了维持自己的气度,假装“没关系”。实质上,他已经把你异性朋友的名字,臭骂过几千回了。

男人每一句没关系,都有他背后的可能性,真实也好,敷衍也好,甚至是话中有话,你不能总是只听表面,还要更去用心去体会对方的情绪。也许你会觉得,是男人自己有话不说出来,硬要憋在心里。但偶尔你也要反省,如果他真的说出口了,接下来会不会是和平收尾?你又能否接受他说的真心话呢?

和女人一样,男人也习惯于将自己的想法与欲望掩饰起来。男人很少谈及感情方面的事,而作为女人,只有学会破译这些语意不清的话语,不受那些复杂信号的干扰,才能看清他们的内心世界。

【真心话大冒险】

【女人篇】

冷静。很多时候吵架或者冷战可能是因为一些小事情,甚至是生活中司空见惯的一些东西,对于男性来说面对这些小事都是不愿意去争什么,作为女性此时也需要让自己冷静下来,不要表现那么霸道,冷静的想想这个小事的由来,是否有着这争吵甚至冷战的必要。

与人倾诉。很多东西放在心里会越来越复杂,说出来了反而会让自己的心更加舒适踏实,女生不缺自己要好的闺蜜,与闺蜜倾诉些烦心的事是再合适不过了,不过不要因为吵架或冷战什么都说,就事论事即可。

吃东西。若说这吃货是怎么炼成的,大抵可以归纳为两种,一种是天生爱吃,一种是慢慢培养出来的,而冷战吵架后的饮食就属于这种培养出来的,吃东西可以缓解自己的情绪,甚至吃些甜食也可以让自己的心里不再那么苦,要记得的是这吃东西也要注意适度,暴饮暴食可不能缓解情绪,反而会让自己的身体负担加重。

寻求沟通。当自己的心情缓解后可以试着寻找对方进行沟通,夫妻间或者情侣间都是没有深仇大恨的,不管是对方的错还是自己的错,过了就让它过了,自己主动永远会占据着主导权。

【男人篇】

找到冷战的源头。男生很多时候在两个人冷战中都是占据着主导地位,男生大多不爱去争什么,只会选择沉默,处于自己对于另一半的了解,只要去哄哄其实也是没事了,男生对于很多事都是不会去记的。

冷战时间别太长。适当的冷战对于感情有着一定的帮助,但是若是时间太长彼此都快习惯了这种感觉后事情就显得麻烦了,自己选择冷战就要是适当的时候终止,冷战适度就好,不然只会伤了自己更伤了对方。

学会认错,主动沟通。可以说两个人争吵等待女方来主动认错是比较难的,也许这就是女人的天性,作为男生就需要更加大度些,主动低头认错并不是什么丢脸的事,在认错的时候多些柔情也是很有帮助,切记不要心不甘情不愿地去做。

面对冷战男女解决方法大不同

【爱情大数据】

毕业季 = 分手季?

调查显示超半数人后悔“毕分”

“失恋总在毕业时”,对大学生们来说已不陌生。而近年来毕业就结婚的“毕婚族”也不断进入人们视野,引起了社会的关注。近日,国内某知名婚恋网站就“毕业季爱情”话题,对其全国9000万单身会员进行了抽样调查。调查数据显示,60.45%的单身男女支持大学生情侣毕业就结婚,其中有57%的人认为结婚能够更早建立家庭责任感,让人更有动力奋斗。另外,在问及在事业成功和婚姻幸福中会优先选择哪种情况时,同样有六成人表示自己希望能够先获得婚姻幸福。

数据还指出,有58.8%的受访者明确表示反对毕分,其中63.4%的人认为日后未必能够遇到同样单纯的爱情。在问及对大学生恋爱的看法时,74.7%的受访者认为双方可以相互鼓励,共同进步,是一段单纯美好的爱情经历。可见,单纯无杂质的校园爱情是人们向往的理想爱情状态之一。

此次调查发现,不赞成毕婚的人中,40%认为经济基础薄弱是毕婚族幸福的最大阻碍,而另外也有40%的人表示,初出社会的应届生,心智尚未成熟,未来要面对的诱惑太多,日后感情难免受到消极影响。

调查分析中发现,有40.2%受访者表示自己当初曾因事业放弃爱情,毕业后因为工作原因与当时的另一半分手。而时隔多年,超过一半人对当初的选择感到后悔,因为发现社会上物质化婚姻的风气已经日趋严重,再难以找到如学生时代般单纯的爱情。但人生没有后悔药,曾经美好的校园爱情此时也只能作为他们心里的遗憾。

【恋爱学堂】

为啥和她聊不下去? 你需要这三种技巧

谈恋爱就像炒菜,而恋爱技巧就好像调料,不是必须会,但是如果会一些的话就可能让菜变得更好吃,而不仅仅是满足口感,所谓的幸福感也会上升。所以会说话真的很重要。下面就来讲几条和女生说话聊天时的技巧。

1.少提问,多陈述。

上了年纪过年回家最怕什么,就是七大姑八大姨围坐一起对你进行拷问。多大了今年,在哪上班,工资多少,有女朋友没……分分钟想逃离的感觉。所以你和妹子聊天的时候怎么就懵圈了呢?怎么就“秒变”她的七大姑八大姨了呢?“在吗?”“干嘛呢?”“你是哪里人?”“多大了?”“有没有男朋友?”……诸如此类的聊天让人窒息。什么,你说你就是想知道妹子哪里人?做什么工作的?好吧,那你可以这么问:

“看你皮肤这么好,是南方妹子吧。”“看你朋友圈经常出差,是做业务的吧。”

学会了,疑问句变成陈述句,可以进行良好的互动。因为不管猜的对错,妹子都会对你进行回馈,而且没有被逼问的压迫感。

2.展开联想,拓展话题。

经常有男同胞觉得和妹子没有话题,不知道说什么。因为你是这么聊的:

男:在干嘛?

女:看电视。

男:好看吗?

女:还行。

男:哦。

其实妹子说看电视,你就可以有很多话题可聊:

男:在干嘛?

女:看电视。

男:哦哦,我最近也在看电视,《余罪》看了没,就是家有儿女的那个演的,还不错。

女:嗯,这剧挺火的最近,我也在看。

男:而且女主角也很漂亮啊,有个和你长得很像……

就是从电视的话题入手,寻找共鸣点,然后切入。

3.真诚地赞美她。

不要总是敷衍地说你好漂亮或者你好美,夸一些细节效果会更好。比如:

男:有人说过你的眉毛好看吗?眉峰特别突出,显得特别精神。

女:哈哈,刚修过的。

男:是嘛,我说这么好,你平时经常去美容院做保养吧?

女:还好吧,一周去一次。

男:嗯,难怪皮肤这么好,不过我觉得睡美容觉也不错吧,你平时作息规律吗?

女:还好,工作不怎么忙。

男:嗯,不忙的话可以自己充实下,下了班都怎么充实自己。

女:逛街啊,偶尔健身blalala……

看到了吗,从一句赞美她的话,就可以过渡到美容,在过渡到日常作息,再过渡到生活爱好,这样话题一下子就展开了,因为你们可以分享彼此的生活,从而感觉像两个好久不见的朋友在聊天,这种聊天的舒适感会很好,不会让妹子讨厌,即使不做男女朋友,也可以成为不错的朋友。

